

普及校园足球，促进健康成长

曲堤镇三教小学特色发展如火如荼

本报记者 梁越
通讯员 张继涛

开发校本课程 推广校园足球

俗话说,兴趣是最好的老师。为了在潜移默化中提高学生的踢球兴趣,学校利用走廊文化墙、展板、体育课等阵地对足球文化进行有效宣传,大力营造校园足球文化的浓厚氛围。

2017年10月份,济阳县教育体育局为三教小学投资200多万元新建高标准足球场地,进一步完善足球场地等硬件设施。同时,学校开发足球课程资源,开展体育课程的校本化研究,逐步形成以足球为特色的体育教学。

学校针对低中高年级学生特点,分三个层次来推进。一二年级学生,重点组织他们进行运球练习,培养兴趣;三四年级学生主要练习脚背外侧带球、行进间踩球等基本技能;五六年级学生拥有一定足球知识和技能。

此外,三教小学还常常通过组织班级足球比赛,让学生在比赛中学会传球、学会交流,增强配合意识、团队意识,让学生通过比赛在技术、洞察力、交流能力等方面都得到提高。

学校为将足球精神内化为学生素质,促进学生发展,开展了以足球为主题的“足球小明星”评选、足球知识竞答、足球摄影展、“我和足球有故事”演讲比赛、作

中小学生是民族的希望,是祖国的未来。为了增强中小学生的体质,曲堤镇三教小学将集健身性与娱乐性于一身的足球引进学校,使他们沐浴在阳光下锻炼身体,促进他们健康成长。



三教小学2017—2018校园阳光体育足球班级联赛启动仪式。张继涛 供图

■相关链接

近日,曲堤镇三教小学组织开展了“知敬畏,存戒惧,守底线”纪律教育宣讲、警示教育等活动。

(张继涛)

4月9日,济南市教育局体卫艺处及济阳县教育局体卫艺科来三教小学调研校园足球工作。

(张继涛)

近日,曲堤镇三教小学

召开了高年级教师教学研讨会,为本学期的高年级课堂教学指出了目标,提出了方向。

(张继涛)

文比赛等系列活动,得到广大师生的一致好评。

获评国家级 校园足球特色学校

为了提升学生足球技术,三教小学采取了引进来、走出去的策略。在2016年11月份,学校带领校队足球队员“走进济南奥体中心”当球童观看足球联赛;2017年11月份,学校带领学生到商河孙集小学进行联谊赛。

同时,学校还聘请济南市荷花路业余足球队教练刘世岩定期到校指导学生训练。三教小学被济北少体校指定为足球训练网点学校,并于今年3月27日举行了校园足球班级联赛启动仪式。

2017年暑假,教练张彬老师、王佃学老师到烟台足球训练营参加了集训学习。其中张彬老师2016年度利用节假日在济南执法比赛20余场,张彬老师拥有国家一级业余足球裁判证。

几年来,三教小学足球活动开展得如火如荼,也得到了社会各界的支持与帮助,德州永胜足球俱乐部队员到三教小学指导学生训练,平安保险公司为学校捐赠了价值5000元的足球训练用品。

一分耕耘一分收获,三教小学足球项目取得可喜的成绩,在县级比赛中足球队连续两年名列前茅,2017年5月份被教育部审定为国家级校园足球特色学校。

中医院救治一例92岁骨折老人 术后第二天便可下地行走

本报4月12日讯(记者 刘慧) 对于普通人来说,骨折不算个大事,但若放在92岁老人身上,却是一件让人揪心的事。近日,家住太平街道、92岁的老人李女士不慎摔伤右髋部,立即被送往医院救治。经过一系列检查后,济阳县中医院骨科医生为其进行了右股骨颈骨折右侧股骨头假体置换术,术后患者恢复良好,第二天便可下床行走。

据济阳县中医院骨科赵彬德主任介绍,该患者于就诊前1小时不慎摔伤右髋部,当即伤处疼痛,活动受限,来到医院时伤处未作任何处理,门诊拍片检查为“右股骨颈骨折”,为进一步对患者进行系统治疗,于是将老人收入医院病房内。

“患者被送到医院的时候,意识无任何障碍,也没有头疼、头晕、呼吸困难等症状。”赵主任说,并且老人还主动告知医生,她在三个月前也曾不慎滑倒摔伤髋部,“当时没有做任何的处理和检查,但不妨碍日常的行走跟活动”。

由于老人年事已高,其家人最初并没有考虑手术治疗,但若实施保守治疗,老人则需要长期下肢牵引和长时间卧床,随之而来的便是各种凶险的并发症,甚至有可能会由此危及生命。

为打消患者家属的顾虑,医院在术前为老人进行了一系列系统的检查,结果显示老人



右股骨颈骨折半髋关节置换术后复查DR片。

身体状况良好,完全可以接受手术治疗,但92岁的高龄老人要在全麻的状态下手术,术中、术后的诸多风险不得不考虑。

为确保老人的安全,中医院骨科赵主任决定用微创方法

实施右股骨颈骨折右侧股骨头假体置换术,术前利用两天的时间调节老人的心肺功能,确保各项机能正常,术中,麻醉师全程保驾护航;术后第二天老人便可下床行走,目前伤口恢复良好,不日便可出院。

回河派出所救助迷路老人

本报4月12日讯(记者 刘慧 通讯员 李磊) 近日,回河街道派出所民警及时救助一位商河籍迷路老人,受到老人家属及周围市民的高度赞扬。

4月7日晚,回河街道派出所接到小任岸村村民吴兴贵的报警电话,称省道248路举人王路口附近,有一位老人骑电三轮在路上左右摇晃,非常危险。接警后,副所长王树涛带领值班民警立即赶到现场,发现该老人满头白发、精神恍惚。王树涛耐心询问老人情况,得知老人姓卢,今年81岁,其他情况模糊不清。

■教育资讯

日前曲堤镇中心小学召开党员干部警示教育会议。

(王兴勇)

近日,曲堤镇中心小学召开阶段性检测总结表彰大会。

(冯晓声)

曲堤镇中心小学深入开展了消防、交通等安全隐患大整改活动。

(王学强)

近日,济阳十中开展了“党支部书记讲党课”活动。

(刘方福 王洪军)

近日,庙廊小学组织全体少先队员开展了“缅怀革命先烈,继承先烈遗志”的主题教育活动。

(闫换英)

“老人没带手机,也没带身份证件,系统比对也无果。”王树涛介绍,他一边安慰老人,一边寻找有价值的线索,随后在老人三轮车车厢发现了一张名片,“通过上面电话联系到了老人侄子卢周松”。

通过卢先生得知,该老人今年81岁,患有小脑萎缩,腿脚不利索,当天沿248线从老家商河骑车走失,亲属们正在到处找寻。驱车从商河赶来的卢先生对民警的及时救助和热心村民的帮助再三表示感谢,随后在大家的帮助下,老人成功踏上了回家的路。

近日,实验小学启动了“悦动青春·乐享健康”健身活动月。

(刘琦)

近日,兴隆街小学举办了春季运动会。

(姜安云)

近日,济阳县特殊教育学校举行春季学生趣味运动会。

(任静)

仁风镇中心小学积极开展了形式多样的学科教研活动。

(张聪聪 孙玉洁)

垛石镇中学承办“济阳县初中道德与法治学科复习研讨会”。

(慈济国)